

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我市昨晚召开防御第5号台风 杜苏芮 视频调度会 坚决打好防汛防台的 人民战争 全力保障群众生命财产安全

本报讯(记者 陈京子)7月26日晚上,温州召开防御 杜苏芮 台风视频调度会议。会后,我市市委书记李坚立即主持召开续会,视频连线各乡镇(街道),传达贯彻上级视频会议精神,再部署防汛防台工作。他强调,各地各部门思想上要高度重视,决不能有麻痹侥幸心理,抓紧抓实防汛防台各项工作,提高群众风险防范意识和自救互救能力,牢牢守住 不伤人、少伤人、少损失 底线,全力保障人民群众生命财产安全,坚决打好防汛防台的 人民战争。

会上,市防汛办、市气象局、市水利局、市资规局汇报了台风发展趋势、防御准备工作推进情况等。

李坚指出,要高度警觉、高度警惕,充分认识防汛防台严峻形势。务必要打起十二分精神,增强抓好防汛防台工作的责任感和紧迫感,切实把工作抓紧抓实抓到位。

李坚强调,全面防御,全力以赴,加快出清防汛防台风险隐患。各地各部门要聚焦地质灾害、小流域山洪、山塘水库河网、城市内涝和城市安全运行、海域安全、交通运输安全、安全生产、旅游安全八张风险清单,持续开展风险隐患大排查大整治,加

强巡查监测预警,落实好安全措施。积极备战,科学应战,迅速落实防汛防台各项任务。完善监测预警系统,加大预测、预报密度,加强临灾预警叫应叫醒,按照 两直一白 要求,及时将预警信息传达到相关责任人和危险区人员,梳理转移避险人员,建立转移责任人与被转移人员对应清单,落实 人盯人、一对一 服务保障,做到尽数掌握、不漏一人,前置应急救援保障,检查确认各类防汛抢险物资储备情况、避灾安置点物资保障等,做好抢险救援设备检查。

李坚要求,齐抓共管,团结协作,压紧压实防汛防台工作责任。要加强指挥调度,立足于抗大灾、防大汛,集中精力做好防台抗台的各项工

作;加强值班值守,从严落实汛期24小时值班带班和巡查制度,及时报送工作动态和信息数据;加强督查督促,各部门要对各自领域再次开展地毯式排查,市委组织部、市纪委、两办督查室要同步介入,抓好值班制度执行情况的检查工作。

市防汛办提醒广大市民,要学会隐患识别,如果发现水淹、山上滚落石头等危险迹象,要及时自救或者拨打110、12345热线寻求帮助。



市人大常委会 领导走访重点村、 督导民生实事项目

本报讯(记者 陈希林 实习生 张弘明)7月26日上午,市人大常委会主任应希克率相关工委办负责人赴湖岭镇开展走访重点村、督导民生实事项目活动。

应希克一行首先抵达湖岭镇鹿中村,察看了三十四溪流域的绿道等村容村貌,并在社区人大代表联络点召开座谈会,听取村里有关情况汇报,详细了解发展现状,仔细询问发展过程中存在的困难和问题,详细了解下一步发展思路。

在鹿源村,应希克一行察看了村卫生室建设情况。不久前装修投用的村卫生室面积虽不大,但设有诊疗、药房等主要科室。卫生室可以看哪些病?配有哪些药?应希克询问村卫生室负责人,在得知常规、常用药物均有配备时,他予以肯定。

应希克一行来到湖源村察看了村容村貌,听取村里有关情况汇报。他指出,要抓好工作调度和项目进度,确保如期完成目标任务,以实干实效兑现民生承诺。

随后,一行人抵达湖源村新洋自然村,察看电梯智能化监控安装情况,询问了解电梯的维保和安全运行情况。在湖源村的十里滩林营地,详细了解未来乡村建设亮点项目。

应希克一行还来到湖西村松鹤院察看了老年食堂建设运行情况,到大同村察看弱势群体居所消防安全改造、危旧房改造、篮球场建设情况。

台风 杜苏芮 携风雨来袭 我市昨发布多个预警信号

本报讯(记者 项乐茹)随着台风 杜苏芮 逐步逼近,昨天我市陆续发布台风蓝色预警、暴雨黄色预警、山洪灾害气象风险黄色预警及突发地质灾害 级应急响应。受 杜苏芮 影响,我市昨迎来明显风雨过程,沿海海面风力增大。据市气象台消息,预计今天到明天我市沿海海面风力增强到9~11级,今天到明天阴有大雨到暴雨,局部大暴雨。

截至昨日22时,杜苏芮 中心位于瑞安偏南方向约880公里的洋面上,中心最大风力16级,风速每

秒52米,为超强台风级别。中心最低气压935百帕,七级风圈半径300公里至450公里,十级风圈半径120公里至160公里,十二级风圈半径90公里至100公里。

前日20时至昨日22时,受台风外围环流影响,我市出现中到大雨,局部暴雨。累计雨量最大的三个站点为马屿圣井村63.0毫米、平阳坑塘岙村58.3毫米、高楼东阳村57.8毫米。

昨日11时至22时,我市沿海海面和内陆高山地区出现8级大风,海

上最大为北麂小虎头屿18.2米/秒(8级),内陆最大为湖岭金鸡山18.6米/秒(8级)。气象部门建议,本次台风降水时间长,累计雨量较大,需重点关注可能引发的小流域山洪、山体滑坡、泥石流及城市内涝等次生灾害。同时,台风强度大,水汽充足,易引发短时暴雨,需关注短时强降水带来的不利影响。此外,还需做好海上大风防御工作,出海船舶注意避风。

预计,杜苏芮 将以每小时10至15公里的速度向西北方向移动,强度有所增强,于7月26日夜间到



关注台风最新动态
扫一扫看专题

27日早晨移入南海东北部,然后逐渐向福建福清到广东惠来一带沿海靠近,并将于28日早晨到上午在上述沿海地区登陆,最大可能在福建晋江到闽粤交界沿海登陆。

光伏巡检保运行



本报讯(通讯员 陈辰洲 记者 陈浩)为防止台风天因暴雨引起的设备短路,7月24日上午,温州华电实业有限公司积极采取应急措施,由综合能源中心派出专业运维队伍,对光伏电站内光伏板及相关设备进行巡检加固消缺。

在温州瑞娅宝科技有限公司光伏项目现场,运维人员对光伏电站的安装情况进行全面细致的检查。逆变器基本安装于屋顶,我们需检查逆变器支架是否牢固。同时通知用户电站及时处理或者加固附近的广告牌、外墙招牌等,以防止倾倒塌坏光伏设施。光伏巡检工作人员郑祥胜说。

温州华电实业有限公司相关负责人介绍,公司根据响应等级,做好集结待命,提前预置相关应急力量,加强对施工现场的巡检和防范,增加值班人员,做好抢修物资准备,确保台风期间电网安全稳定。

船舶巡查保安全

本报讯(记者 邵象富 通讯员 张珍珍)今年第5号台风 杜苏芮 步步逼近,瑞安海事部门严阵以待,加强巡查,排除隐患,提醒飞云江上下行船舶尽快到安全水域抛锚避风。

请各船舶注意,加强船舶自查力度,尤其是对船舶的主动动力装置和锚泊设备经常性检查,防止发生走锚断缆。温州飞云江海事处执法人员在辖区水域开展防台安全检查,督促停航船舶做好值班,防止走锚。

自7月21日以来,该处已按照预案要求,强化应急值班工作,充分运用智能平台全程监控锚地船舶动态和通航环境。同时持续强化对辖区桥区水域、进出港主航道、锚地、船厂扣押点水域等重点区域的巡航巡查和安全提醒,要求船舶相关人员认真做好防台风值班。



本版责编 李群 编辑 项乐茹

导读

27种药大幅降价 第八批国采7月底 在瑞安落地执行

15分钟医保服务圈 有了188个 新成员 11项医保高频业务 下沉至我市定点药店



第2版

用 绣花 功夫盘活闲置资源 桥下 烂泥地 变身网红打卡点



第3版

全民动员 禁毒防毒
共创全国禁毒示范城市
瑞安市禁毒委员会办公室 宣

瑞安农商银行
续贷通
一次贷十年,贷款更省心!
详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

云江丰味
云江丰味,味从山海来
18106790869
瑞安安福路30号
(瑞安日报大楼)

瑞安日报 分类广告
今日接稿 明日见报
证件票据遗失声明 出租出售信息
婚介招聘公告 二手买卖资讯
[投稿联系方式]
(1)微信号:13780135386
(2)QQ:44084052 (3)电话:65917777
支付宝或微信转账皆可
登报回执可快递可自取